

◎ 王坤月

光陰似箭,歲月如梭,時間咻一下就過去了!轉眼間,秋意漸濃,重陽區臨,瑞周天曉天密單位所舉辦的「幸福久久,天密好聲音」重陽敬老活動,在大家翹首盼望、滿心期待中,於10月22日在新北市樹林區天密中堂隆重登場。

一群神采飛揚、活力四射的學青幹部,帶來活潑生動、青春洋溢的開場舞,拉開了活動序幕,並注入一股清新脫俗、朝氣蓬勃的氣息;現場在他們的熱情帶動下,「道歌卡拉 OK」讓老中青少幼齊聚一堂,每一個人都

大開金嗓,歌聲嘹亮,尤其主唱者更 是唱作俱佳,大家也一起唱得不亦樂 乎。雖然中堂外面細雨綿綿,但是中 堂裡面卻是熱鬧滾滾。

美麗大方的主持人功力一流,使 得節目絕無冷場;每一位表演者除了 帶來道歌曲目,也侃侃而談他們求道、 修道的心路歷程,令人感悟至深。在 歌聲飄揚中,更激發了大家學道、修 道的動力與對道的信心。

莊嚴肅穆的五樓中堂裡,正進行 著莊重殊勝的辦道禮,讓有緣眾生得 償夙願,求得寶貴的一貫大道,登上 法船,福慧雙增。

瑞周天曉天密大家長白阿美點傳 師慈悲祝福:

祝賀節慶身康健,

天恩共沐展笑顏, 密寶已得殊勝緣, 壇主善愿道揚宣,辦事積極速奔前 重任在肩非等閒,陽功累積建德奔前 團結力大深心田,圓融謙恭孝道先 和衷共濟創一番,樂奔行道事辦圓川, 東善處事立標竿,業德深植更精湛, 提契關懷共修辦,昇蔭玄祖把光沾。

白點傳師慈悲書寫 17 句七言詩,一氣呵成、一揮而就的藏頭詩句:「祝天密壇辦重陽團圓和樂順心聖業提昇」,兼且押韻,令人讚歎不已!祝賀大家心性光明圓滿,在美好的重陽佳節裡,大家共沐天恩,與道相隨;每個人都笑逐顏開,展現積極的修辦精神,扛起重責大任,建功培德,邁向修行的康莊大道,昇蔭九玄七祖共沾光。

並要大家謹記「孝道」是做人與 修道的根本,發揮「老吾老以及人之 老」的精神,推己及人,修善行孝。 同時也要學習彌勒祖師笑口長開、大 肚能容、虛懷若谷、胸納百川的寬容 心懷;更要堅定道心、廣發愿心,讓 愿力啟航,讓眾生得度。

善用自己尚有肉身的時候,趕快 實修、實做,實現「團結是大同的展 現,開創是慧命的傳承」之目標,掌 握有限的生命,開創無限的慧命,同 舟共濟,共創彌勒家園,利用寶貴生 命,完成白陽使命。

後學們感恩白點傳師的諄諄教 誨,白點傳師也嘉許大家群策群力、 團結合作,合力完成這一場喜樂、溫 馨的盛會。我們更感謝 天恩師德, 佛力加被,以及蔡士良領導點傳師和 各位點傳師的慈悲帶領與用心指導, 並祝福他們以及全天下的人都福壽安 康。

中午,一樓大廳擺滿了前賢們精 心烹煮的美味佳餚,使得大家立刻感 到飢腸轆轆、垂涎三尺;品嘗了色、 香、味俱全的素食料理,齒頰留香、 回味無窮,從舌尖到心頭都被療癒了。

歡樂的時光總是過得特別快,大 家都欣喜雀躍、意猶未盡,在依依不 捨中相約日後再歡聚續緣。